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至2006年12月31日的年度财报，值得注意的是，IBM上一财年

的总收入为914亿美元，而惠普公司上一财年的收入为917亿

美元。这样，惠普正式成为全球最大的IT公司。优秀的业绩

也使惠普接替 “ 老巨人 ”IBM ，成为全球最大IT公司。 

到2008年，如果惠普和IBM都能达到市场预期，惠普的年收入

将达1017亿美元，比IBM多31亿美元，成为全球首家年收入突

破1000亿美元大关的IT公司。 惠普发布的财报显示， 2006财

年第四财季，惠普营业收入达到246亿美元，比去年同期增

长7%或6%( 存在汇率变化 ) 。与去年同期相比，笔记本电脑

收入增长更高达 24% ， 台式机 的收入与去年持平，商用类产

品的收入增长了4%，消费类产品的收入增长了19% 。 信息产

品及商用渠道集团的运营利润为3.36亿美元，占收入的4.3% 

，大幅超过去年同期2亿美元的运营利润(占收入的2.8%) 。

而2006财年整个惠普收入则创纪录地达到了 917 亿美元，也

使其首次超越 IBM 公司成为世界最大的IT公司。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


